

内蒙古:除夕前后迎来“回锅雪”

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 马丽侠 记者2月6日从内蒙古气象局了解到,由于后续冷空气的跟进,2月9~10日,一轮“回锅雪”将卷土重来,届时巴彦淖尔市东北部、包头市大部、呼和浩特市大部、乌兰察布市大部、锡林郭勒盟西部偏西和东北部、赤峰市东北部偏北、通辽市西北部偏北、兴安盟西北部、呼伦贝尔市西部大部还将再下一场雪,以小雪量级为主。预计2月份我区冷空气阶段性活跃,全区大部冷暖变化较大,大家要多多关注天气信息,及时做好应对措施。

气温方面,预计2月全区平均气温在-23.3~-2.1℃之间。其中,呼伦贝尔市西部、锡林郭勒盟北部、乌兰察布市北部、呼和浩特市中部和北部、包头市北部平均气温为-21.9~-5.5℃,较常年低0~1℃;其余地区平均气温在-23.3~-2.1℃之间,较常年高0~1℃。这意味着,虽然已到立春节气,但我区很多地方偏冷,丝毫感受不到春天的气息。

降水方面,预计2月全区降水量在0.2~8毫米之间。其中,锡林郭勒盟南部、乌兰察布市南部和偏北部、呼和浩特市、包头市南部

和鄂尔多斯市降水量为1.6~8.0毫米,较常年多2~5成;呼伦贝尔市、通辽市南部、赤峰市南部、锡林郭勒盟西北部、乌兰察布市偏西北部、包头市北部、巴彦淖尔市、乌海市和阿拉善盟降水量为

0.2~6.1毫米,较常年多0~2成;其余地区为0.6~5.1毫米,较常年少0~2成。这意味着,2月全区大部地区降雪偏多,应密切关注降雪、强降温天气给居民生活、交通运输和畜牧业带来的不利影响。

速滑世界杯:韩梅斩获年度亚军

新报讯(草原全媒·北方新报记者 牛天甲) 北京时间2月5日凌晨,

2023~2024赛季国际滑联速度滑冰世界杯第六站在加拿大魁北克落下帷幕。内蒙古运动员韩梅摘得女子1500米银牌,并以271分的积分收获速度滑冰世界杯年度第二名。

在女子1500米比赛中,韩梅以1分56秒39的成绩斩获银牌,荷兰选手乔伊·贝恩以1分55秒50夺得金牌,另外一位荷兰选手梅丽莎·维弗耶以1分56秒89的成绩收获一枚铜牌。同时,韩梅携手队友参与女子短距离团体追逐赛获得第四名。

2023~2024赛季国际滑联速度滑冰世界杯全部比赛结束。在北京站比赛中,韩梅以1分55秒92的成绩获得女子1500米银牌,仅比夺冠的日本名将高木美帆慢了0.40秒。在女子3000米项目中,韩梅以4分05秒45获季军,成为首名站上该项目世界大赛领奖台的中国运动员。速度滑冰世界杯第五站比赛中,韩梅出战女子1000米和1500米项目。美国盐湖城的冰场具有海拔高、空气阻力小等特点,有利于运动员创造好成绩。在女子1000米A组比赛中,韩梅滑出1分13秒64的个人最好成绩收获一枚铜牌。在女子1500米A组比赛中,韩梅以1分52秒95的成绩获得第四名,虽然无缘奖牌,但韩梅再次刷新个人最好成绩,并打破了由她自己保持的全国纪录。



2024年春节期间体育彩票休市公告

根据《财政部关于2024年彩票市场休市安排的公告》(财政部公告2023年第73号),体育彩票2024年春节休市时间为2月8日(星期四)0:00至2月17日(星期六)24:00。休市期间,除即开型彩票外,停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体公告如下:

一、体育彩票全国联网乐透型、数字型游戏于2024年2月8日0:00停止销售,2月18日(星期日)0:00恢复销售。

二、体育彩票足球传统游戏的竞猜场次安排、开售时间、停售时间和开奖时间等,按照体育总局彩票中心公布的相关竞猜场次安排执行。全国联网单场竞猜足球游戏、篮球游戏于2月7日(星期三)22:00停止销售,2月18日11:00恢复销售,具体事项以竞彩网(www.sporttery.cn)公告为准。

三、由省(区、市)体彩中心管理的非全国联网游戏停止销售和恢复销售时间,以当地省(区、市)体彩中心公告为准。

四、休市期间,纸质即开型体育彩票的销售活动由各省(区、市)体彩中心根据体育总局彩票中心要求和当地实际情况决定。

五、为保障购彩者权益,各类游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的,兑奖截止时间顺延至休市后第一天(2月18日);游戏兑奖期含春节休市期间10天(含2月17日)的,兑奖截止时间顺延2天。已经售出的全国联网乐透型、数字型游戏预售票,开奖日期以中国体彩网发布信息为准。

六、休市期间,体育彩票国家客服中心95086客服热线人工服务时间:9:00~17:00,自助语音服务时间:0:00~24:00。

国家体育总局体育彩票管理中心

2024年1月18日

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于
全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村扶助
残疾人救助 | 红十字事业 | 防灾减灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注 本店不向未成年人销售彩票及兑奖

更多详情请登录:[中国体彩网](http://www.lottery.gov.cn) www.lottery.gov.cn

国家体育总局体育彩票管理中心



中国体育彩票订阅号



中国体育彩票服务号

踏雪晨练

2月6日清晨,雪后的呼和浩特银装素裹空气清新,在满都海公园内市民们踏雪晨练。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

内蒙古今年计划完成防沙治沙1500万亩以上

《内蒙古日报》消息 记者从2月4日召开的全区林业和草原工作视频会议上获悉,2024年我区计划完成造林300万亩以上、种草1300万亩以上、防沙治沙1500万亩以上,努力把我国北方重要生态安全屏障构筑得牢不可破。

作为在三北地区13个省区中任务最重、责任最大的省区,2024年内蒙古将继续全力打好三北工程攻坚战,深入实施防沙治沙和风电光伏一体化工程,力争高质量完成新能源治沙90万亩以上。继续提升林草建设质量,实施森林质量精准提升工程、草原保护修复重大工程、重点区域绿化,加强规模化林场试点建设,全年完成森林抚育88.92万亩、退化草原修复治理573万亩、重点区域绿化12万亩,完成规模化林场生态建设任务25.5万亩。

同时,还要完善规划机制,探索建立以国家投入为主、地方配套为辅、企业广泛参与的“1+N”多元投入机制,探索推广以工代赈、先建后补等方式,引导更多农牧民直接参与防沙治沙,全面落实好与周边省区签订的联防联治合作协议,构建协同治沙、管沙、用沙的工作格局。(霍晓庆)